

## خبرنامه

# ایران و نیوزیلند، آزمونی برای بلوغ ذهنی و تاکتیکی دو تیم

### ابراهیم صادقی کارشناس فوتبال: این نگاه که فقط خط دفاع را مقصر بدانیم درست نیست



ابراهیم صادقی کارشناس فوتبال، با اشاره به انتقادات مطرح شده نسبت به میانگین سنی تیم ملی و خط خوردن برخی بازیکنان جوان گفت: در مجموع همه کارشناسان و مربیان تلاش می‌کنند دیدگاه‌های خود را بیان کنند و به نظر من باید به نظر سرمربی تیم ملی احترام گذاشت، اما در عین حال مطرح شدن نظرات دیگران می‌تواند در نهایت به رشد و پیشرفت کمک کند.

وی افزود: از نظر شخصی معتقدم می‌توانستیم از بازیکنانی مانند کسری طاهری، دروازه‌بان خلیفه و همچنین امیرحسین محمودی در لیست تیم ملی استفاده کنیم. این بازیکنان جوان و آینده‌دار بودند و حتی اگر در جام جهانی فرصت بازی پیدا نمی‌کردند، حضور در کنار تیم و تجربه فضای تورنمنت می‌توانست برای آنها بسیار مفید باشد. با این حال باید به تصمیم سرمربی تیم ملی احترام گذاشت.

این کارشناس فوتبال ادامه داد: در نهایت آقای قلعه‌نویی باید درباره لیست و انتخاب‌های خود پاسخگو باشند و توضیحات کامل‌تری ارائه کنند، اما آرزوی ما این است که تیم ملی در جام جهانی عملکرد خوبی داشته باشد و بتواند از مرحله گروهی صعود کند؛ هدفی که با وجود شرایط سخت می‌تواند دست‌یافتنی باشد.

وی در ادامه با اشاره به شرایط آماده‌سازی تیم ملی گفت: باید این واقعیت را هم پذیرفت که بسیاری از تیم‌ها برای حضور در جام جهانی اردوها و بازی‌های تدارکاتی بهتری داشته‌اند، اما تیم ملی ایران با توجه به شرایط موجود تلاش کرده برنامه‌ریزی مناسبی انجام دهد. هرچند به دلیل شرایط کشور، برخی مسابقات نیمه‌تمام ماند، اما کادر فنی سعی کرد با برگزاری اردو و بازی‌های درون‌تیمی و چند دیدار دوستانه، تیم را جمع‌وجور نگه دارد.

صادقی درباره دیدارهای تدارکاتی نیز اظهار داشت: بازی اخیر تیم ملی هرچند مقابل حریفی با سطح بالا نبود، اما از نظر ایجاد فضای رقابتی برای تیم مفید بود و با بازی‌های درون‌تیمی قابل مقایسه نیست. البته می‌شد تعداد بازی‌های دوستانه بیشتر باشد، اما همین بازی‌ها نیز می‌تواند به آماده‌سازی کمک کند. وی در بخش دیگری از صحبت‌هایش با اشاره به انتقادات از عملکرد خط دفاعی تیم ملی تصریح کرد: این نگاه که فقط خط دفاع را مقصر بدانیم درست نیست.

### کریس وود کاپیتان تیم ملی نیوزیلند:

## جام جهانی فرصت خوبی برای جوانان است



تیم ملی فوتبال نیوزیلند که یکی از حریفان ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ است خود را برای حضور در این مسابقات آماده می‌کند. کریس وود کاپیتان تیم ملی نیوزیلند که در تیم ناتینگهام فارست انگلیس بازی می‌کند و یکی از معروف‌ترین چهره‌های تیم ملی نیوزیلند است، او در جمع خبرنگاران اظهار داشت: ما استعداد‌های خوبی داریم که در حال رشد هستند؛ هم در تیم فعلی و هم در نسل بعدی که در راه است. همیشه این سؤال مطرح می‌شود که وقتی فرصت به آن‌ها می‌رسد، آیا می‌توانند از آن استفاده کنند و یک قدم بزرگ بردارند یا نه.

وود ادامه داد: این یک فرصت بزرگ است. درخشش در صحنه جام جهانی می‌تواند زندگی بازیکنان را تغییر دهد، مخصوصاً برای کشورهای مثل ما که ممکن است باعث شود باشگاه‌های لیگ برتر انگلیس برای جذب برخی از بازیکنان ما وارد عمل شوند.

بنابراین این موضوع برای آن‌ها بسیار مهم است. کاپیتان تیم ملی نیوزیلند افزود: البته این شرایط، فشار متفاوتی هم دارد، اما در عین حال یک فرصت است تا خودشان را نشان دهند و مسیر حرفه‌ای‌شان را تغییر دهند. آن‌ها باید این موقعیت را بپذیرند و با آن روبرو شوند، و مطمئنم که این کار را خواهند کرد.

### شاهین بیانی بازیکن سابق استقلال:

## بازی کردن در جام جهانی آسان نیست

شاهین بیانی بازیکن سابق استقلال با اشاره به اعلام فهرست نهایی امیر قلعه‌نویی برای جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: به هر حال فهرست تیم ملی برای مهم‌ترین و بزرگ‌ترین تورنمنت اعلام شد و باید به دیدگاه و نظر مربیان تیم ملی احترام گذاشت، آنها در طول این ماه‌ها از نزدیک شاهد برنامه‌های آماده‌سازی تیم ملی بودند و بیشتر از هر فرد دیگری نسبت به آمادگی بازیکنانشان شناخت داشتند.

وی افزود: هر وقت که لیست تیم ملی اعلام می‌شود برخی‌ها نسبت به آن انتقاد می‌کنند و برخی دیگر موافق آن هستند، اگر این لیستی که از سوی امیر قلعه‌نویی اعلام شد تغییرات دیگری داشت، باز هم حرف و حدیث درباره آن وجود داشت.

بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران خاطرنشان کرد: در جام جهانی تجربه حرف اول را می‌زند و بازیکنانی در این تورنمنت مهم ورزشی موفق هستند که دارای تجربه باشند. امیر قلعه‌نویی کوشید بازیکنانی را به جام جهانی ۲۰۲۶ ببرد که تجربه بین‌المللی داشته و بتوانند به او کمک کنند. وی تأکید کرد: تا شروع جام جهانی زمان زیادی باقی نمانده است و همه باید از تیم ملی ایران حمایت کنند. تیم ملی برای فرد نیست و متعلق به ۹۰ میلیون ایرانی است. ایران در گروهی قرار گرفته است که این شانس را خواهد داشت برای اولین بار در تاریخ خود صعود کند. شرایط در این دوره به گونه‌ای است که حتی با یک بازی پیروزی هم این فرصت را خواهیم داشت که به مرحله بعد برویم. بازیکن سابق تیم ملی در پایان گفت: بازی کردن در جام جهانی آسان نیست. هیچ تیم راحتی وجود ندارد، دیگر مثل گذشته این‌طور نیست که تیمی با اختلاف زیاد به برتری برسد و فاصله‌ها نزدیک شده است.

دیدار نخست تیم ملی ایران برابر نیوزیلند در گروه G جام جهانی از آن مسابقاتی است که بیش از آنکه با نتایج قبلی قابل پیش‌بینی باشد، با کیفیت تصمیم‌گیری، ذهنیت و خواست تاکتیکی دو تیم معنا پیدا می‌کند. در فوتبال گاهی شرایط بازی‌ها و نتایج سبکی را رقم می‌زند که از بُعد روانی و ذهنیت متفاوت از واقعیت‌های یک تیم است خصوصاً نزدیک تورنمنت‌های حساس که شرایط تیم‌ها در گروه‌ها توسط تحلیلگران و کارشناسان تیم‌ها بررسی و راهکارهای امتیازگیری و احتمالاً صعود بررسی می‌شود.

از این منظر هیچ تیمی در واقعیت با هر شخصیت تیمی از قبیل بازنده نیست و نباید نتایج پیش از مسابقات باعث فریب تیم‌های دیگر شود. در نگاه اول، سست‌سنگین ۴ بر صفر نیوزیلند برابر هائیتی می‌تواند تصویری از ضعف این تیم را ارائه دهد اما در تحلیل دقیق‌تر، چنین نتایجی لزوماً بیانگر سطح واقعی تیم در مسابقات رسمی نیست. بسیاری از تیم‌های ملی در دوره آماده‌سازی، با ترکیب‌های آزمایشی، جابه‌جایی‌های گسترده و تغییرات ساختاری وارد زمین می‌شوند؛ موضوعی که می‌تواند به نوسان شدید در نتایج منجر شود.

از همین زاویه، یک نکته مهم در تحلیل عملکرد نیوزیلند مطرح می‌شود: فاصله میان «نتیجه بازی‌های دوستانه» و «هویت واقعی تیم در مسابقات رسمی». این فاصله باعث شده برخی تحلیلگران معتقد باشند تصویر بیرونی نیوزیلند در دیدارهای تدارکاتی، لزوماً بازتاب کامل ظرفیت فنی آنها نیست. نه به این معنا که این تیم با هدف فریب دادن رقبا بازی می‌کند، بلکه به این دلیل که اولویت اصلی در این مرحله، آزمایش تاکتیک‌ها، بررسی بازیکنان و مدیریت فشار بدنی و ذهنی و شناخت تیم است.

با این حال، در سطح حرفه‌ای، این نوع رویکرد می‌تواند یک اثر جانبی مهم داشته باشد: ایجاد تصویری



مهم از توان واقعی تیم. به بیان دیگر، ممکن است حریفان با داده‌هایی مواجه شوند که کاملاً نمایانگر نسخه نهایی تیم در مسابقات رسمی نیست. این مسئله لزوماً «استراتژی پنهان‌کاری» نیست، اما می‌تواند به شکل ناخواسته باعث شود تیمی مانند نیوزیلند کمتر جدی یا در تحلیل‌های اولیه دست‌کم گرفته شود. در مقابل، کادر فنی ایران به خوبی می‌داند که در چنین مسابقاتی نباید اسیر نتایج مقطعی شد.

در فوتبال ملی، آنچه اهمیت دارد نه صرفاً عدد روی تابلو، بلکه ساختار بازی است: نحوه خروج از پرس، کیفیت سازمان دفاعی، الگوهای انتقال و واکنش تیم در لحظات فشار ساز، منظر فنی، نیوزیلند تیمی است که به طور سنتی بر نظم دفاعی، ساختار فیزیکی و بازی مستقیم تکیه دارد. تیمی که شاید در مالکیت توپ و خلق موقعیت‌های پیچیده خلاقیت بالایی نداشته

مهم از توان واقعی تیم. به بیان دیگر، ممکن است حریفان با داده‌هایی مواجه شوند که کاملاً نمایانگر نسخه نهایی تیم در مسابقات رسمی نیست. این مسئله لزوماً «استراتژی پنهان‌کاری» نیست، اما می‌تواند به شکل ناخواسته باعث شود تیمی مانند نیوزیلند کمتر جدی یا در تحلیل‌های اولیه دست‌کم گرفته شود. در مقابل، کادر فنی ایران به خوبی می‌داند که در چنین مسابقاتی نباید اسیر نتایج مقطعی شد.

در فوتبال ملی، آنچه اهمیت دارد نه صرفاً عدد روی تابلو، بلکه ساختار بازی است: نحوه خروج از پرس، کیفیت سازمان دفاعی، الگوهای انتقال و واکنش تیم در لحظات فشار ساز، منظر فنی، نیوزیلند تیمی است که به طور سنتی بر نظم دفاعی، ساختار فیزیکی و بازی مستقیم تکیه دارد. تیمی که شاید در مالکیت توپ و خلق موقعیت‌های پیچیده خلاقیت بالایی نداشته

### محسن گروسی کارشناس فوتبال:

## صعود تیم ملی دور از دسترس نیست



محسن گروسی کارشناس فوتبال در مورد برگزاری دو دیدار تدارکاتی تیم ملی با گامبیا و مالی در اردوی ترکیه گفت: این دو دیدار کادر فنی را به ترکیب اصلی خواهد رساند و نقاط ضعف را نشان خواهد داد تا کادر فنی برای آن تدبیر کند. گامبیا هر چند حریف قدرتمندی نبود اما توانست به سرمربی تیم ملی کمک کند. مالی البته دیدار بهتری خواهد بود و آخرین محک ملی پوشان برای حضور در جام جهانی خواهد بود.

کارشناس فوتبال در پاسخ به این سوال که آیا تیم ملی می‌تواند به مرحله بعد صعود کند گفت: صعود سخت است اما غیر ممکن نیست، دیدار برابر نیوزیلند صعود را

حریف را آتالیز کند. البته تیم ملی به یک روانشناس هم نیاز دارد تا نگرانی‌های تیم ملی را از لحاظ روحی و روانی آماده کند. اگر بازیکنان بازی خودشان را انجام دهند و احساساتی نشوند برای اولین بار شاهد صعود تیم ملی به مرحله بعد جام جهانی خواهیم بود.

بازیکن سابق استقلال از انتخاب این تیم به عنوان قهرمان و سهمیه آسیایی ایران حمایت کرد و گفت: طبق قانون وقتی لیگ به هر دلیلی تعطیل می‌شود تیم اول جدول باید به عنوان قهرمان معرفی شود پس دیگر دلیلی برای برگزاری تورنمنت ۶ جانبه وجود ندارد. وی در معرفی تیم ملی حاضر در لیگ قهرمانان هم باید تیم‌های اول تا سوم معرفی می‌شدند.

## خبر

### شقایق چراغی عضو تیم ملی ترامپولین:

## تیم‌های المپیک را شکست دادیم



شقایق چراغی عضو تیم ملی ترامپولین در گفت‌وگویی اظهار داشت: در مسابقات آسیایی هنگ کنگ موفق به کسب مقام دوم شد. این مدال برای اولین بار در تاریخ ژیمناستیک ایران به دست آمده است.

سطح مسابقه بسیار بالا بود، تیم‌های چین، ژاپن و کره بسیار قدرتمند بودند و اکثراً در المپیک حضور داشتند، اما ما با تکنیک‌های درست و تمرینات مفید توانستیم موفق شویم و سهمیه بازی‌های آسیایی ناگوپا را نیز کسب کنیم. وی که هفت سال است حرفه‌ای ترامپولین کار می‌کند و ۲ سال عضو تیم ملی است، در ادامه از فدراسیون ژیمناستیک قدرانی کرد و افزود: از فدراسیون ژیمناستیک، سرکار و جویچه خانم نقوی، کادر فنی و مربی‌های عزیزم به‌ویژه سرکار خانم چراغی، سرمربی تیم ملی تشکر می‌کنم که از نظر تکنیکی ما را اصلاح کردند، تمرینات تخصصی لازم را با ما کار کردند و در تمام مسیر حامی ما بودند.

چراغی راجع به آماده‌سازی پیش از اعزام گفت: پیش از اعزام از نظر تجهیزات فنی و استاندارد مسابقه کمی مشکل داشتیم، اما با حمایت فدراسیون و سرکار خانم نقوی، در کمپ ترکیه تمرینات خوبی انجام دادیم و به آمادگی کامل رسیدیم و در مسابقه هیچ مشکل و استرسی نداشتیم. وی در پایان خاطرنشان کرد: در حال حاضر چهار نفر اعزامی به مسابقه هنگ کنگ خود را برای اردوی پیش رو که از ۲۰ خرداد آغاز می‌شود آماده می‌کنیم و برای کل تیم ملی در مسابقات آینده آرزوی موفقیت داریم.

### زندگی بر بام جهان ایستاد

بر اساس اعلام سایت فدراسیون جهانی تکواندو، رنکینگ تکواندوکاران در ماه ژوئن با احتساب امتیازات رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان ازبکستان و قهرمانی آسیای مغولستان اعلام و جایگاه تکواندوکاران در ۲ گروه بانوان و آقایان به همراه شد. گروه آقایان و در وزن ۵۸- کیلوگرم، ابوالفضل زندی پس از کسب مقام قهرمانی در قهرمانی آسیا در رده اول جدول رده بندی المپیک قرار گرفت. مهدی حاجی موسایی قهرمان آسیا نیز به رتبه هشتم رفت. مهدی رزمیان نیز در رتبه نوزدهم قرار گرفت. در وزن ۶۸- کیلوگرم، رادین زینالی در رتبه ۵۸ ایستاد. امیرسینا بختیاری دارنده طلای قهرمانی آسیا در وزن ۸۰- کیلوگرم در رده ۱۲ قرار گرفته است. مهران برخورداری به رتبه هجدهم رفت. بنیامین سلطانیان قهرمان نوجوانان جهان نیز به رتبه ۶۶ جدول صعود کرد. آری سلیمی با کسب عنوان قهرمانی در آسیا به جایگاه ششم وزن ۸۰+ کیلوگرم ایستاد. محمد حسین یزدانی با دو پله صعود در رده ۳۰ جدول رده بندی قرار گرفت. در گروه بانوان در وزن ۴۹- کیلوگرم بریان نوری به رتبه ۶۲ رفت. ناهید کیانی قهرمان آسیای مغولستان در وزن ۵۷- کیلوگرم رتبه یازدهم جدول را به خود اختصاص داده است.

### مهندس مازیار اسدالله‌زاده مدیریت کارخانه آرد آذر گندم در دیدار با رئیس اداره تعاون، کار و امور اجتماعی:

# ایجاد اشتغال و رفع بحران بیکاری در دستور کار ما قرار دارد چون این خواست مدیران غله - صنایع خصوصاً استاندار کاردان گیلان است

ایشان کمی خصوصی‌گپ می‌زنیم او از بعضی ناملایمات گله وارد و می‌گوید نان غذای شبانه‌روزی مردم عزیز است نباید به هر کسی مجوز نانوايي صادر شود چون نانوايي یک فن است و یک ذوق، وقتی آردی که به نانوا تحویل می‌شود اگر فن کار را بلد نباشد قادر نیست آرد را به عمل آورد. چون آرد باید بخوبی به عمل آید تا نان با کیفیت به دست مشتری داد و آن زمان همه راضی خواهند بود.

در همین رابطه مهندس مازیار اسدالله‌زاده به نانوايان آزاد پز اشاره کرد و گفت اگر توجه شود می‌بینید که این عزیزان وقت می‌گذارند و با حوصله هم آرد را به عمل می‌آورند و زمان پخت در تنور هم دقت کافی را دارند و با این اوصاف نان آزاد پزان بیشتر مورد استقبال قرار می‌گیرد.

همچنان باید به قیمت‌ها اشاره داشته باشیم مثلاً قیمت یک کیسه آرد حدود ۴۸ تومان است اما قیمت کیسه‌ای که باید با آرد تحویل نانوا بدیم هر عد بیش از ۳۸ هزار تومان است. با این شرایط بخوان حدیث مفصل. آری لازم به ذکر است با اشاره به افزایش هزینه‌های تولید از جمله افزایش قیمت انرژی ای کاش برنامه‌ریزان استان در این زمینه اقدامی کنند تا با رفع مشکلات تولیدی شاهد رفع بحران بیکاری هم باشیم و از طرفی ای کاش مقامات تصمیم‌گیرنده در زمینه قیمت‌ها با اهل صنعت جلسه‌ای برگزار کنند و از نظرات کارفرمایان جهت ایجاد تعامل و رضایتمندی و رفع بحران اقتصادی استفاده کنند.

در پایان مهندس فاضل به اهمیت و اعتبار مردم‌سالاری اشاره کرد و گفت ما نگاه ویژه‌ی به رضایتمندی مردم داریم کوشش‌خانه امروز جایگاه مردمی تقویت خوبی شده است و حلقه‌های مختلفی از نپاده‌های مردمی و مردم محور شکل گرفته ما هم بنا به تأکیدات مقامات استان با کمال ادب و احترام در خدمت مردم عزیز هستیم و درب اتاقم همه روزه به روی مردم خصوصاً کارآفرینان عزیز باز است چون اگر کارآفرین نبود کارگری وجود نداشت. پس باید به عنوان یک متخصص کار توجه داشته باشیم. امیدوارم که این موارد بزودی مورد بررسی و رفع مشکل شود.

رشت - سید اکبر خوشحال



مهندس مازیار اسدالله‌زاده مدیریت کارخانجات آرد گندم باید در سرفروحه امور قرار گیرند چون سلفهاسست در جهت رشد و شکوفایی صنعت و تولید و توزیع آرد با روش مدرن گام برمی‌دارد. پس جارد تا مجموعه کارکنان و مدیریت کارخانه‌ی آذر گندم مورد تقدیر و تشویق قرار گیرند چون در زمان جنگ نه کارخانه آذر گندم تعطیل شد نه کارگری اخراج گردید و حتی هیچ نانوايي بدون آرد نبوده است.

من به عنوان یک مسئول کارگری به مهندس مازیار اسدالله‌زاده مدیریت پرتلاش کارخانجات آذر گندم و همه کارکنان این مجموعه خدا قوت می‌گوئیم و همچنان ایشان را به عنوان یک مدیر نمونه در تولید معرفی خواهیم کرد.

آری مهندس مازیار اسدالله‌زاده مدیریت کارخانجات آذر گندم اهل گله و شکایت نیست اما وقتی با

مهندس جلیل فاضل رئیس اداره تعاون کار و امور اجتماعی شهرستان رشت مدیری کارخان و با ذوق است. فاضل به وقت‌شناسی اعتقاد خاصی دارد او می‌گوید ارزش زمان را باید حفظ کرد.

همچنین یادآور گردید که من همیشه به رؤسای دواير تحت سرپرستی خود تأکید می‌کنم که باید ارباب رجوع جهت رفع مشکلات خود بدون معطلی به مسئولین این مجموعه دسترسی داشته باشند چون وقتی می‌گوئیم مردم ولی‌نعمت هستند پس باید در عمل هم ثابت کنیم.

مهندس فاضل رئیس اداره تعاون و کار و امور اجتماعی شهرستان رشت مراتب ارتقاء خود را پله به پله طی کرد او با کوله‌باری از تجربه توانست است به کرسی ریاست اداره کار شهرستان رشت تکیه زند یکی از خصوصیات بارز مهندس فاضلی رعایت ادب و نظم است تا جایی که در محافل عمومی از رفتار مذبذبه و برخورد برادرانه این مدیر معتمد به نیکی